
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	25.10.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	25-10-10733-24

Замовник:

Андрушівська	міська	рада

1.	Назва	документа	державного	планування:

Місцевий	план	управління	відходами	Андрушівської	міської	територіальної	громади

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Місцевий	план	управління	відходами	(далі	-	МПУВ)	-	документ	державного	планування,
що	містить	комплекс	взаємозв’язаних	завдань	і	заходів,	узгоджених	за	строками	та
ресурсним	забезпеченням	з	усіма	заінтересованими	виконавцями,	спрямованих	на
забезпечення	сталого	управління	відходами	в	населених	пунктах	в	межах	території
територіальної	громади	з	урахуванням	принципів	співробітництва	органів	місцевого
самоврядування,	сформованих	на	підставі	оцінки	поточного	стану	сфери	управління
відходами	та	вже	розроблених	моделей.	МПУВ	розробляється	на	виконання	вимог
Розроблення	МПУВ	здійснюється	на	виконання	пункту	1	частини	другої	статті	26
Закону	України	«Про	управління	відходами»	та	відповідно	до	положень	Постанови
Кабінету	Міністрів	України	від	05.09.2023	р.	№	947	«Про	затвердження	Порядку
розроблення,	погодження	та	затвердження	місцевих	планів	управління	відходами».
Мета	розроблення	МПУВ	–	організація	ефективної	системи	управління	відходами	на
території	Андрушівської	територіальної	громади	з	урахуванням	фінансових	та
економічних	ресурсів,	із	дотриманням	ієрархії	управління	відходами	та	основних
принципів	державної	політики	у	сфері	запобігання	утворенню	та	управлінню
відходами,	зменшення	обсягів	утворення	відходів	та	збільшення	обсягу	їх	повторного
використання	та	відновлення,	захист	здоров’я	людей	та	мінімізація	негативного	впливу
відходів	на	довкілля.	МПУВ	матиме	зв'язок	з	документами	державного	планування	в
сфері	управління	відходами,	саме:	з	Національним	планом	управління	відходами	до
2030	року,	затвердженого	розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	20.02.2019
року	№	117-р.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

МПУВ	є	документом	державного	планування	(далі	ДДП)	місцевого	рівня	для	якого,
відповідно	до	пункту	1	статті	2	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»



проводиться	стратегічна	екологічна	оцінка.	У	МПУВ	передбачається	виконання
операцій	з	управління	відходами.	Відповідно	до	частин	другої	та	третьої	статті	3	Закону
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»,	здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	є
обов’язковим	у	процесі	прийняття	рішень	про	провадження	такої	планованої
діяльності.	Оцінка	впливу	на	довкілля	у	процесі	прийняття	рішень	про	провадження
планованої	діяльності	відповідно	до	заходів	Місцевого	плану	управління	відходами	буде
здійснюватися	відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	людей:	атмосферне	повітря	–	вплив	викидів
забруднюючих	речовин	від	роботи	сміттєвозів	та	спецтехніки,	об'єктів	оброблення
відходів;	шумове	навантаження	–	вплив	шум,	що	виникає	від	роботи	сміттєвозів	та
спецтехніки;	земельні	ресурси	і	ґрунти	–	вплив	фільтрату	в	результаті	інфільтрації
атмосферних	опадів;	відходи	–	передбачається	позитивний	вплив	в	результаті
збільшення	обсягів	відходів,	що	використовуються	повторно	та	збільшення	обсягів
оброблення	відходів	шляхом	відновлення	(рециклінгу),	відповідно	зменшення	кількості
відходів,	що	підлягають	видаленню	(захороненню);	впливи	на	соціальне	середовище	-
позитивний	вплив	(покращення	санітарно-екологічної	ситуації	в	громаді,	зменшення
стихійних	сміттєзвалищ,	підвищення	інформаційної	обізнаності	населення).	б)	для
територій	з	природоохоронним	статусом:	негативний	вплив	не	передбачається.	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:
транскордонні	наслідки	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

В	ході	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки	розглядатиметься	декілька
альтернатив	щодо	створення	об'єктів	управління	відходами.	За	альтернативою	1
передбачається	створення	пункту	підготовки	вторинної	сировини	(для	ресурсоцінних
відходів),	компостувального	майданчику	для	відходів	від	утримання	зелених
насаджень.	За	альтернативою	2	передбачається	встановлення	сміттєсортувального
комплексу	(для	ресурсоцінних	відходів),	компостувального	майданчику	для	біовідходів
(для	харчових	та	зелених	відходів,	сміттєперевантажувальної	станції	(для	змішаних
відходів).	Нульовий	сценарій	передбачає	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у	випадку
незатвердження	зазначеного	документа	державного	планування.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

В	процесі	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається:	-	збір	та	аналіз
інформації	про	поточний	стан	компонентів	навколишнього	природного	середовища;	-
проведення	аналізу	слабких	та	сильних	сторін	існуючої	системи	управління	відходами	з
точки	зору	екологічної	ситуації;	-	врахування	пропозицій	та	зауважень	у	ході	розробки
стратегічної	екологічної	оцінки;	-	проведення	консультацій	з	громадськістю	–
громадських	обговорень	та	слухань	для	попередження	можливих	негативних	впливів
реалізації	проектних	рішень	МПУВ.	Дослідження,	що	передбачається	проводити	в
процесі	здійснення	СЕО:	-	оцінка	впливу	викидів	забруднюючих	речовин	на	атмосферне
повітря	та	оцінка	впливу	шумового	навантаження	в	процесі	здійснення	планованої
діяльності	на	проектованій	ділянці	з	урахуванням	вже	існуючого	кар'єрного	поля;	-
оцінка	ризику	впливу	планованої	діяльності	на	здоров’я	населення	від	забруднення
атмосферного	повітря.	Для	підготовки	звіту	СЕО	передбачається	використовувати
наступну	інформацію	(за	її	наявності):	-	інформацію,	яка	міститься	законодавчих	актах	і
має	відношення	до	МПУВ;	-	статистичну	інформацію	щодо	району	планованої
діяльності;	-	дані	моніторингу	існуючого	стану	довкілля	(у	разі	наявності);	-	діючі
методики	розрахунку	викидів	забруднюючих	речовин	від	планованих	джерел	викиду;	-
комп’ютерні	програмні	комплекси	для	розрахунку	розсіювання	забруднюючих	речовин
в	приземному	шарі	атмосферного	повітря;	-	іншу	доступну	інформацію.



7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Відповідно	до	Закону	України	«Про	охорону	навколишнього	природного	середовища»
передбачається	виконання	наступних	заходів	щодо	зменшення	та	пом'якшення
негативних	наслідків	на	довкілля:	-	раціональне	і	економне	використання	природних
ресурсів	на	основі	широкого	застосування	новітніх	технологій;	-	заходи	з	рекультивації
забруднених	земель;	-	інші	заходи	для	охорони	навколишнього	природного	середовища
і	безпеки	здоров’я	населення.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	виконується	в	обсягах,	визначених	статтею	11	п.	2,3
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».	Звіт	про	стратегічну	екологічну
оцінку	складається	до	затвердження	документа	державного	планування	та	містить	з
урахуванням	змісту	і	рівня	деталізації	документа	державного	планування,	сучасних
знань	і	методів	оцінювання	таку	інформацію:	1)	зміст	та	основні	цілі	документа
державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;
2)	характеристику	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та
прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не	буде
затверджено	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та
результатами	досліджень);	3)	характеристику	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності
населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною
інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	коротко-,
середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за	необхідності	-	50-100
років),	постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;	7)	заходи,	що
передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних
наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)	обґрунтування	вибору
виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в	який	здійснювалася
стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення	(недостатність
інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)	заходи,	передбачені
для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування
для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	10)	опис	ймовірних	транскордонних
наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	(за	наявності);	11)	резюме
нетехнічного	характеру	інформації,	передбаченої	пунктами	1-10	цієї	частини,
розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Андрушівська	міська	рада	Бердичівського	району	Житомирської	області	Адреса:	13401,
Житомирська	обл.,	Бердичівський	р-н,	м.	Андрушівка,	вул.	Шевченка,	буд.	1,	тел.:
04136-94904,	е-mail:	24706710@andr.gov.ua,	Голова:	Білецька	Галина	Іванівна	Строки
подання	зауважень	і	пропозицій:	15	днів	з	дня	опублікування	заяви	про	визначення
обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	документу	державного	планування:	«Місцевий
план	управління	відходами	Андрушівської	міської	територіальної	громади»	на	сайті
Андрушівської	міської	ради	https://andrushivka.info/.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:



офіційний	сайт	Андрушівської	міської	ради:	https://andrushivka.info/	від	28.10.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Андрушівська	міська	рада/Білецька	Галина	Іванівна


